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1. Geltungsbereich 
Für unsere Leistungen und Lieferungen im Rahmen dieses Onlineshops gelten ausschliesslich die 
nachfolgend allgemeinen Lieferbedingungen (AGB) in ihrer zum Zeitpunkt der Bestellung gültigen 
Fassung. Die AGB können unter (www.sigg.ch) jederzeit angesehen, heruntergeladen und 
abgespeichert werden. 
 

2.  Vertragsabschluss  
Unsere Angebote im Internet stellen eine unverbindliche Aufforderung zum Abschluss eines 
Kaufvertrages dar. Durch seine Bestellung gibt der Kunde ein verbindliches Angebot zum Abschluss 
eines Kaufvertrages ab und bestätigt, die AGB gelesen, verstanden und akzeptiert zu haben. Der 
Vertrag kommt zustande, wenn wir das Angebot - entweder durch Zusendung der Ware oder durch eine 
Auftragsbestätigung - annehmen. Automatisch versandte Bestätigungen über den Erhalt einer 
Bestellung dienen lediglich der Information des Kunden und stellen noch keine Vertragsannahme dar. 
 

3. Preise / Zahlungsabwicklung 
Die Preise verstehen sich in CHF inklusive der gesetzlichen Mehrwertsteuer, zzgl. der jeweils 
angegebenen Fracht- und Verpackungskosten. Die Bezahlung erfolgt gemäss Angabe bei der 
Bestellabwicklung. Rechnungen sind innert 30 Tagen ab Rechnungsdatum zu begleichen. Der Kunde 
kommt nach Ablauf der Zahlungsfrist automatisch in Verzug. Bei Kreditkartenzahlung gerät der Kunde 
ab einer allfälligen Rückweisung der Bezahlung automatisch in Verzug. 
 

4. Lieferung  
Wir liefern ausschliesslich an Lieferadressen innerhalb der Schweiz und Fürstentum Lichtenstein. Die 
Lieferung erfolgt ab unserem Auslieferungslager an die vom Kunden angegebene Lieferadresse. Die 
Versandkosten werden bei Bestellabschluss ausgewiesen. Teillieferungen sind zulässig. Bei 
Teillieferungen tragen wir die dadurch entstehenden zusätzlichen Versandkosten. Lieferungen müssen 
innerhalb von 8 Tagen auf ihre Vollständigkeit und Mängelfreiheit geprüft werden. Spätere 
Reklamationen sind ausgeschlossen. 
 

5. Gewährleistung, Mängelrüge  
SIGG garantiert, dass SIGG-Bottles zum Zeitpunkt der Auslieferung an den Käufer keine Mängel in 
Bezug auf Materialien oder Verarbeitung aufweisen. Während eines Zeitraums von zwei Jahren ab 
Kaufdatum ersetzen wir daher (je nach Verfügbarkeit des entsprechenden Designs) jeden Bestandteil 
des Produkts, der dieser Mängelgarantie nicht entspricht, schnellstmöglich nach Erhalt des 
mangelhaften Teils durch den Kundendienst. Jeglicher Anspruch auf Schadensersatz für Neben- und 
Folgeschäden ist ausgeschlossen. Dies ist eine Werksgarantie. Senden Sie das defekte Produkt nicht 
an den Händler, sondern direkt an die SIGG-Vertretung an Ihrem Wohnsitz. 
 

6. Datenschutzbelehrung  
Wir versichern, dass die Erhebung, Speicherung, Veränderung, Übermittlung, Sperrung, Löschung und 
Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten in unserem Unternehmen zum Schutz Ihrer 
personenbezogenen Daten immer in Übereinstimmung mit den geltenden Datenschutzbestimmungen 
und übrigen gesetzlichen Regelungen erfolgt. Eine Weitergabe Ihrer personenbezogenen Daten an 
Dritte erfolgt ausschliesslich an die im Rahmen der Vertragsabwicklung beteiligten 
Dienstleistungspartner wie z. B. das mit der Lieferung beauftragte Logistikunternehmen. In den Fällen 
der Weitergabe Ihrer personenbezogenen Daten an Dritte beschränkt sich der Umfang der 
übermittelten Daten jedoch auf das erforderliche Minimum. Mit dem Vertragsschluss erklären Sie sich 
mit der Erhebung, Verarbeitung und Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten entsprechend den 
vorgenannten Hinweisen einverstanden. Sie haben das Recht, unentgeltlich Auskunft zu den zu Ihrer 
Person gespeicherten personenbezogenen Daten zu erhalten. Sie haben ferner das Recht, eine 
Einwilligung in die Speicherung der personenbezogenen Daten jederzeit mit Wirkung für die Zukunft zu 
widerrufen. Im Falle einer entsprechenden Mitteilung, welche schriftlich erfolgen muss, werden die 
personenbezogenen Daten gelöscht, es sei denn, die betreffenden Daten werden zur Erfüllung der 
Pflichten des geschlossenen Vertragsverhältnisses noch benötigt oder gesetzliche Regelungen stehen 
einer Löschung entgegen. 


